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公表日

利用児童数

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。

100% 0% 0%

・毎月来園してもらえるので成長したと

ころ、困っていることなどすぐに助言が

もらえてよかった。

・普段の何気ない動きを捉え「～だから

～なる」と詳しく説明していただけ、納

得しています。

今後も納得のいく説明や支援を行える

ように努めます。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
100% 0% 0%

・とても満足しています。姿勢保持が難

しい時いろいろな物を使うなどとても勉

強になります。

今後も適切な専門職の派遣に努めま

す。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
100% 0% 0%

・毎回わかりやすく丁寧に回答してくだ

さっています。
引き続き適切な対応に努めます。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。

100% 0% 0%

・保護者と一緒に助言を受けられ、話を

していただけるのでよかった。

・対象の子が成長する中で介助など今ま

での方法がうまくいかなくなった時、相

談させていただくと安心できる形を提案

してくれています。

訪問員がいなくても、支援できるよう

な形での支援を心がけています。

5 事業所からの支援に満足していますか。

100% 0% 0%

・とても満足しています。
今後も満足していただけるような支援

に努めます。

・月１回の支援の内容は、対象の子だけでなく他児にもあてはまる事がたくさんあります。他ク

ラスの保育を見直すきっかけにもなっています。毎回の訪問支援がありがたいです。

こどもだけではなく、訪問先施設の支援者が自分たちで解決できるような支援を今後も実施し

ていきたいと思います。

事業所名
　2025年　3月　31日

　　　　　年　　　月　　　日　　　回収数　2

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


